

Note

Dated: .11.2023

No. 2019/HQ/HR/I(IX)/RTI/PT.2 (201901119)

Sub: Application of Sh. Chetan Sah R/o West Bengal, Dated: 21.10.2023 under RTI Act-2005.

Reply to RTI No. 961

| SNo | Information Sought For: | Proposed Reply/Remarks |
|-----|---|--|
| 1 | Does a person having three years Bachelor of Business Administration (BBA) with no specialization, eligible for the post of Executive (HR) under the Recruitment Notice Advt. No. 01/DR/2023? | Hypothetical queries under RTI since not covered under section 2(f) can't be responded to. However, kindly refer Advt. No. 01/DR/2023 in official website of DFFCIL at " http:// dffcil.com > Career > Open Market Recruitment > Notices > Advt. No. 01/DR/2023". |
| 2 | What is the tentative date for publication of CBT 1 results of the ongoing current recruitment? | Reply to questions of likely time & probable dates are not covered under RTI Act 2005. |
| 3 | What is the tentative date for conduction of CBT 2 examination of the ongoing current recruitment? | Kindly refer Advt. No. 01/DR/2023 in official website of DFFCIL at " http:// dffcil.com > Career > Open Market Recruitment > Notices > Advt. No. 01/DR/2023". |

Item No 1-3

Manager/HR

AGM/HR

JGM/Admin (PIO)

Reply: ~~1-3~~ Answer to your question in the form of mfn is not available on record. However keep on a watch on the website regularly.

Jana
7/11
Executive/HR

Samant
8/11